

Всім потенційним учасникам закупівлі № HEAL-RFQ-4.1.1.9
«Забезпечення функціонування Галузевого центру
кібербезпеки сфери охорони здоров'я»



_____ І.В. Кузін
заступник Міністра охорони здоров'я України
– головний державний санітарний лікар
України, Координатор проекту
(рішення Комісії з відбору консультантів,
товарів, робіт та неконсультаційних послуг
спільних зі Світовим банком проектів,
протокол засідання № 357 від 19.01.2024

ЗМІНИ № 1
до Запиту до подання цінових пропозицій

Проект «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя в Україні» (HEAL Ukraine)»

Позика №: 9468-UA

Покупець: Міністерство охорони здоров'я України

Країна: Україна

Назва закупівлі: Забезпечення функціонування Галузевого центру кібербезпеки сфери охорони здоров'я

Код закупівлі: HEAL-RFQ-4.1.1.9

Дата випуску - 24 січня 2024 року

Покупцем прийнято рішення про внесення наступних змін до Запиту до подання цінових пропозицій. Зміни випускаються у вигляді доповнення до Запиту до подання цінових пропозицій та є його частиною. Зміни оформлено шляхом викладення відповідних частин Запиту до подання цінових пропозицій в змінній редакції

Додаток 2 Технічні вимоги

ПОТОЧНА редакція	ЗМІНЕНА редакція¹
4.9.6. Результати приймальних випробувань оформлюються протоколом, який підписується членами Приймальної комісії з боку	4.9.6. Результати приймальних випробувань оформлюються протоколом, який підписується членами Приймальної комісії з боку

¹ Зміни виділено кольором

Покупця. За фактом успішного проведення приймальних випробувань підписується Акт приймання Програмної продукції та Супровідних послуг.				Покупця. За фактом успішного проведення приймальних випробувань підписується Акт надання Супровідних послуг.			
6. Графік впровадження							
№	Склад і зміст робіт	Кореспондуючі пункти Технічних вимог	Термін виконання (в календарних днях*)	№	Склад і зміст робіт	Кореспондуючі пункти Технічних вимог	Термін виконання (в календарних днях*)
1	Постачання програмної продукції для забезпечення функціонування ГЦК	4.2.- 4.5	до 10 днів по кожній з програмній продукції зазначеній в п. 4.1. з дати отримання відповідної заявки на поставку від Покупця але не пізніше ніж 90 днів з дати укладення договору.	1	Постачання програмної продукції для забезпечення функціонування ГЦК	4.2.- 4.5	до 10 днів по кожній з програмній продукції зазначеній в п. 4.1. з дати отримання єдиної заявки на поставку всіх примірників програмної продукції від Покупця але не пізніше ніж 90 днів з дати укладення договору.
2	Послуги із встановлення, налаштування та інтеграції програмної продукції	4.7	до 120 днів з дати підписання договору	2	Послуги із встановлення, налаштування та інтеграції програмної продукції	4.7	до 120 днів з дати підписання Акту приймання Програмної продукції
3	Розробка технічної документації	4.8	до 120 днів з дати підписання договору	3	Розробка технічної документації	4.8	до 120 днів з дати підписання Акту приймання Програмної продукції
4	Розробка порядку приймання комплексу та проведення приймальних випробувань.	4.9	до 130 днів з дати підписання договору	4	Розробка порядку приймання комплексу та проведення приймальних випробувань.	4.9	до 130 днів з дати підписання Акту приймання Програмної продукції

5	Навчання персоналу Покупця	4.10	до 150 днів з дати підписання договору	5	Навчання персоналу Покупця	4.10	до 150 днів з дати підписання Акту приймання Програмної продукції але не пізніше 31.12.2024
---	-------------------------------	------	---	---	-------------------------------	------	---

